
UCHWAŁA NR LHI/532/22
RADY MIEJSKIEJ W PISZU

z dnia 24 listopada 2022 r.

w sprawie skarg na działalność Dyrektora Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej

w Piszu

Na podstawie art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania 

administracyjnego (Dz. U. z 2022 r. poz. 2000 z późn. zm.) oraz § 130 Statutu Gminy Pisz 

stanowiącego załącznik do uchwały Nr XXII/252/08 Rady Miejskiej w Piszu z dnia 28 kwietnia 

2008 r. w sprawie Statutu Gminy Pisz (Dz. Urz. Woj. Warm. -  Maz., Nr 103, poz. 1791 z późn. 

zm.), uchwala się ćo następuje:

Społecznej w Piszu.
2. Uzasadnienie stanowiska zajętego przez Radę Miejską w Piszu stanowi załącznik do niniejszej 
uchwały.

§2.
Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Rady Miejskiej w Piszu i zobowiązuje 
się Przewodniczącego do powiadomienia skarżącej o sposobie załatwienia skarg.

§3.

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

Przewodniczący Rady

Edmund Lipnicki

 

 

 

 

 

 

 



Załącznik do Uchwały Nr LIII/532/22 
Rady Miejskiej w Piszu 

z dnia 24 listopada 2022 r.

Uzasadnienie

Do Rady Miejskiej w Piszu wpłynęły dwie skargi Pani A.Z. z dnia 17.10.2022 r. (PP.25741.2022) 
i z dnia 25.10.2022 r. (PP.23988.2022) dotyczące działalności Dyrektora Miejsko-Gminnego 
Ośrodka Pomocy Społecznej w Piszu.

Skargi, zgodnie z § 130 ust. 3 i 7 Statutu Gminy Pisz stanowiącego załącznik do Uchwały 
Nr XXII/252/08 Rady Miejskiej w Piszu z dnia 28 kwietnia 2008 r. w sprawie Statutu Gminy Pisz 
(Dz. Urz. Woj. Warm. -  Maz., Nr 103, poz. 1791 z późn. zm.), zostały rozpoznane na posiedzeniu 
Komisji do Spraw Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Piszu w dniu 15 listopada 
2022 r. w oparciu o wyjaśnienia zawarte w piśmie Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej 
w Piszu z dnia 10.11.2022 r. (MGOPS.DO.051.7.2022) oraz wyjaśnienia ustne złożone przez 
Dyrektora MGOPS w Piszu.

Ze złożonych wyjaśnień wynika, iż Pani A.Z. sama prowadzi gospodarstwo domowe, jest osobą 
bierną zawodowo bez żadnego własnego źródła dochodu. Posiada dwoje dorosłych dzieci. 
Jej relacje z rodziną i dziećmi są negatywne.

Pani A.Z. jest podopieczną MGOPS w Piszu, który podjął działania mające na celu zaspokojenie 
podstawowych potrzeb życiowych skarżącej poprzez wsparcie finansowe, możliwość korzystania 
z gorącego posiłku, a także w postaci pracy socjalnej. Postawa i nastawienie Pani A.Z. do 
pracowników Ośrodka nie pozwala na udzielenie jej wszechstronnej pomocy jaką dysponuje 
MGOPS w Piszu.

W związku z powyższym, Rada Miejska w Piszu uznała skargi za bezzasadne.

Zgodnie z art. 239 § 1 Kodeksu postępowania administracyjnego w przypadku, gdy skarga, w wyniku jej rozpatrzenia, 
została uznana za bezzasadną i jej bezzasadność wykazano w odpowiedzi na skargę, a skarżący ponowił skargę bez 
wskazania nowych okoliczności - organ właściwy do jej rozpatrzenia może podtrzymać swoje poprzednie stanowisko 
z odpowiednią adnotacją w aktach sprawy - bez zawiadamiania skarżącego.

 
 

 
 

 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

 
 
 


